
COMPTE-RENDU DU CONSEIL D'ECOLE DU 22 MARS 2021

Présents : Mme Gibault, Mme Pais, Mme Ratier, M. Clérin, Mme Laveau, Mme Durand

Absents excusés : M- Briolland, Mme Champagne

Ordre du jour

E Œectits d'Olmoy pour 2021/2022 : 49 élèves
PS MS Ë GS CP CEI CE2 CMI

7 46 7 7 7 4

Pas de fermeture de classe cette année à Ormoy,
Ormoy/Ësnon dès la rentrée scolaire 202 1-2022.

grâce à la mise en place du regroupement

M)içiJç i ïbmïotions transmises oar ïe Maire M. Clérin
La rédaction d'une convention avec ïa commune d'Esnon est en cours.

Les élèves dç matemelle seront scolarisés à Ormoy où les locaux sont plus adaptés à ce
public
Réflexion sur l'harmonisation du prix de la cantine

Rappel du projet évoqué .lors des Réunions entre les parents et les Maires d'Esnon-Omïoy
Les élèves de CMl-CM2 (19 élèves) seraient scolarisés à Esnon ; les élèves de matemelle,
CP, Cel , Ce2 seraient accueillis à l'école d'Ormoy.

giœ; FPlÿçlqç@w
MatinAprès-midi

Départ d'Omïoy à 8h35 l!)épæ't d'Ormoy à 1 6h30
Arrivée à Esnon à 8h45 des Cml-Cm2 6en&ée l Arrivée à Esnon à 1 6h40
en rëcrëa/ïon0 IDépart d'Esnon à 16h45 Ürëcrëarïon de /6/z30 à
Départ d'Esnon (Matemelle + CP, CEI, CE2) l .ï 6;z45D

Arrivée à Ormoy à 9h et.entrée en classe l Arrivée à Omïoy à 16h55

M. Clérin confï rme la présence obligatoire d'un adulte (personnel communal) dans le bus afin de
surveiller les enfants de matemçlle.

Il a été évoqué l'intérêt de faire passer un
matemelle d'Esnon.

sondage auprès des éventuels pæents d'élèves de

L'équipe enseignante souligne la nécessité d'être associée aux réunions concemant le regroupement
Esnon/Ormoy. étç çe du Conseil des maîtres en
fonction du nombre déHlnitif d'élèves en matemelle, des locaux, des choix pédagogiques, des
possibilités de décloisonnement et de l'intérêt des élèves.

Vous lors du prochain Conseil d'école (enjuin).

2.Modalités d?inscription ù l'école :

Les papiers à foumir sont : le livret
de famille et le camet de santé.

Compte tenu du contexte sanltaiœ, nous ne pouvons recevoir les parents pour enregistrer les
admissions des nouveaux élèves. La directrice propose donc aux parents concemés de déposer le
dossier d'admission goumi par la mairie dans la boîte aux lettres de l'école.

t'équipe enseignante contacteïa les parents des fours élèves de .Petite section e«ou dc



maternelle domiciliés à Esnon au cours du mois de juin afin d'organiser une visite des locaux en üin
d'année ou le jour de la pré-rentrée.

La décision d'accueillir d'éventuels élèves de Toute Petite Section sera prise par l'Inspecteur
M. Briolland au couds du mois de juin. Pour l'instant, la mairie procède à une estimation de ces
élèves(nés en 2019).

3/ Travaux effectués et entretien des locaux
CJasœ dç Ce2, Cml, Cm2

Mme Pais remercie la Mairie pour avoir changer l'ampoule dans les toilettes.
Le vidéoprojecteur est-il réparé? /'rê/ d'up? noæveazï vï(iëoproÿecreur .par /a À4alrie
Quelques lamelles des rideaux sont décrochées.

Classe de maternelle
L'installation d'un boîtier alamle incendie en maternelle réa/isé /e 23 mars
Un rideau est totalement bloqué Ü'i:bard /e 23 ma/lçÿ.

Ecole

Installation de la Hïbre et Changement d'opérateur à venu.
Il y aura un numéro unique pour contacter l'école.

Comme décidé lors du précédent Conseil d'école, Mme Ratier a pris contact avec le ré6ërent
sécurité du département ahan d'obtenir des informations concemant les boîtiers PPMS. Toutes les
infomïations ont été transmises à la mairie début janvier. Que füt-on? Est-ce un système très
honéœux ?

Les enseignantes demandent le raÊ'aîchissement des tracés au sol et le traçage d'une marelle en
peinture.
Les bangs de la cour sont en cours de réparation.
Il a été demandé d'enlever les rubans ahan que les élèves aient accès à la pelouse après les vacances
d'avril.

4/ Bilan de la coopérative scolaiœ
A l'heure actuelle, le solde de la coopérative est de 4 640 euros.

La coopémtive a bénéâçié de la vente d'objets de Noël et de calendriers (21 6€, seulement 1/3 des
parents ont participé 1) et les photos de classe (405,30 euros).

5/ Actualité des classes

En décembre, l'association Les p'titi Loups de l'Orme a fait venir le Père Noël à l'école !
E[[e a oÆert des choco]ats à tous ]es élèves, deux vélos à ]a chasse de Mateme]]e et dçs jeux
pédagogiques aux deux classes d'élémentaire. Elle a également commandé des embouts de guidons
pour quelques vélos et patinettes. Nous remercions le président de l'association de les avoir
installés.

Depuis [e jeudi [O décembre, nous avons probité grâce à ]a communauté de communes de ]O
séances par classe dë chant, percussions et rythmes corporels, dispensées pæ un professeur de
l'école de musique de Brîenon.

Enjanvier
- Les séances de piscine ont été interrompues pour les élèves de Ce2, Cml, Cm2 compte tenu des
çonditiom sanitaires. Les séances manquantes ne poturont être rattrapées.
- Nous remercions la Mairie qui a oŒert la galette des rois à chaque classe.(un article sur ce sujet a
été publié surie bloc del'école)
- Reprise de la sortie bibliothèque le lundi après-midi en altemant les classes d'élémentaire une

Rùct:ùc 'su.F du.x .



E Gêvrîer-

Les élèves de CP-CEI ont désherbe les bacs à Heurs mis en place l'année précédente. Les cïDcus et
les tulipes ont fait leur apparition.
Visite médicale des CP et quelques Cel, Ce2, et Cml.

En mæs
Des tests salivaires auront lieu au cours du mois.

Taux de participation en maternelle : 75%
Taux de participation en élémentaire: 89%
Si un élève se révèle être positif. nous prions ]es parents de nous prévenir. Il ne sera pas demandé
aux élèves positifs de faire un test PCR car le séquençage peut être fait à partir du prélèvement
salivaire.

Sorties et Projets à venir

Un voyage en commun pour toute l'école est prévu le mardi 25 mai, à la Pyramide du Loup près de
Toucy.

Close ce2. Cml. Cm2

Un tournoi d'Ultimate sera organisé sur une demijoumée au collège Paul Fourrey courant juin.
Fin mai, une journée portes ouvertes du Collège Paul Fourrey sera organisée en présentiel ou par le
biais d'une vidéo.

Classe CP. Ce l

Inscription de la classe aux défis de maths Koala. Les élèves les feront lors du 100ème jours d'école

C]Mse de Matemelle
Les pïujets de la classe suivent leur cours.
Si les conditions le pemlettent, un décloisonnement GS/ CP sera organisé en fin d'année. Nous
envisageons de face venir lçs élèves de (bande section par groupe de 4 élèves. Un masque leur sera
goumi bar l'école.

Questions diverses

Quelques élèves ont les mains abîmées. L'équipe enseignante est à l'écoute des parents et a proposé
des solutions (savons individuels et/ou de la crème pour les mains roumis par les parents).
La mairie goumi du savon palmolive.
Le lavage des mains avant de sortir de l'école n'est pas obligatoire. Il ne sera plus eŒectué à 12h et
16h30. C'était dé)à le cas en matemelle.

Une maman d'élèves nous informe que Mme Râtiveau avait annoncé le remplacement de la vieille
télévision, qui se trouve dans la salle de motricité, par un écran plat. Il sera à voir avec Mme Gibault
si elle l'utilise.

M. Clérin soumet aux enseignantes un appel à projets pour l'acquisition de matériel numérique

La séant est levée à 1 8h30


